



**КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА**

РЕШЕНИЕ

от 27.07.2016

№ 8/47

г. Кирово-Чепецк

**Об отчёте Врио начальника МО МВД России «Кирово-Чепецкий» о
деятельности подчиненного органа внутренних дел
за I полугодие 2016 года**

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 № 3-ФЗ «О полиции», Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

Принять к сведению отчет Врио начальника МО МВД России «Кирово-Чепецкий» (Суслов С.В.) о деятельности подчиненного органа внутренних дел за I полугодие 2016 года. Прилагается.

Глава муниципального образования
«Город Кирово-Чепецк» Кировской
области
В.В. Крешетов

Приложение
к решению Кирово-Чепецкой
городской Думы
от 27.07.2016 № 8/47

Отчет
Врио начальника МО МВД России «Кирово-Чепецкий» о деятельности
подчинённого органа внутренних дел за I полугодие 2016 года

Уважаемые депутаты!

В 1-ом полугодии 2016 года оперативно-служебная деятельность межмуниципального отдела была направлена на выявление, пресечение и раскрытие преступлений, профилактику и пресечение административных правонарушений, обеспечение правопорядка и безопасности граждан на территории города Кирово-Чепецка.

В результате принимаемых мер в тесном взаимодействии с администрацией города, иными правоохранительными и контролирующими органами оперативная обстановка на обслуживаемой территории сохранила стабильность.

В целях повышения доверия населения к деятельности полиции особое внимание уделялось обеспечению полноты регистрации сообщений о правонарушениях и принятию по ним законных решений.

За шесть месяцев 2016 года в МО поступило 11 тыс. 710 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях (в 2015 - 12 тыс. 393, снижение составило 5,5%). По результатам рассмотрения возбуждено 704 уголовных дел (в 2015 - 528), рост составил 33 % и 1181 дело об административных правонарушениях (в 2015 - 1169).

В целом за отчетный период 2016 года на обслуживаемой территории количество зарегистрированных преступлений возросло на 8,4% (с 584 до 633).

Службами и подразделениями отдела раскрыто 387 преступлений, в 2015 году - 371 (+4,3%). В тоже время удельный вес раскрытых преступлений снизился с 70,3% в 2015 году до 62,5% в 2016 году.

Проведенный анализ зарегистрированных в 2016 году преступлений свидетельствует о росте количества краж на 20,7% с 174 до 210, мошенничеств на 133,3% с 33 до 77, умышленного причинения тяжкого вреда здоровью (на 16,7), с 6 до 7.

Вместе с тем на территории города отмечено снижение грабежей (на 10,0%), хулиганств (на 66,7%), поджоги (на 72,7%).

В структуре преступности по-прежнему преобладают кражи чужого имущества, рост составляет 20,7% со 174 до 210. Проблемный анализ краж чужого имущества показал, что большинство преступлений стало возможным из-за халатного отношения к имуществу самих собственников. Это и отсутствие квалифицированной охраны, слабое обеспечение объектов ТМЦ техническими средствами вызова полиции и системами видеонаблюдения. Все

это указывает на необходимость более активной профилактической работы с этими собственниками.

В текущем году профессионально проводилась работа по раскрытию убийств с покушениями, умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, разбойных нападений, раскрыты все преступления данных видов.

В ходе реализации комплекса мероприятий по противодействию незаконному обороту наркотиков сотрудниками МО выявлено 62 преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ (в 2015 году - 84), снижение составило 26,2 %.

К уголовной ответственности привлечено 21 лицо (в 2015-15).

За потребление наркотических или психотропных веществ без назначения врача к административной ответственности привлечено 14 человек (2015-7).

В текущем году уделялось внимание вопросам обеспечения экономической безопасности в городе и районе.

За 6 месяцев 2016 года на учет поставлено 24 преступлений экономической направленности (в 2015 - 34), снижение составило 29,4%.

Сотрудниками ОЭБиПК – выявлено 19 преступлений (в 2015г -23). Иными службами на учет поставлено 16 преступлений (в 2015 году - 18 ППС, ОВО, ГИБДД, УЭБиПК).

В 2016 году оперативная обстановка в городе и районе, связанная с экстремистскими и террористическими проявлениями, находилась на постоянном контроле, реализован комплекс мероприятий по обеспечению безопасности особо важных объектов и объектов с массовым пребыванием людей.

Проводится работа по пресечению правонарушений, связанных с незаконным оборотом оружия.

В текущем году жителями города и района добровольно сдано 2 единицы огнестрельного оружия, на общую сумму 2000 рублей. За нарушение правил хранения изъято 68 единиц оружия (2015-76), выявлено 6 преступлений по ст. 222, 223 УК РФ (2015-3). Хищений оружия не допущено.

К административной ответственности за нарушение правил оборота оружия привлечено 47 человек (2015 год-43), аннулировано 63 лицензий и разрешений (2015-60).

Определенная работа проведена в рамках многоуровневой системы профилактики.

В текущем году участковыми уполномоченными полиции организовано и проведено 93 собрания и отчетов в жилом секторе и трудовых коллективах, в том числе с участием представителей администрации города и района, сельских поселений, руководства МО.

Реализованы мероприятия по комплексной отработке ряда административных участков, направленных на профилактику преступлений и правонарушений.

Направлено в мировой суд 183 материала по ст.ст.115, 116 УК РФ, (в 2015 году-204).

Всего состоит на учете 403 гражданина освободившихся из мест лишения свободы, из них состоит 30 граждан по условно – досрочному освобождению, которые имеют ограничения в соответствии с законом, 70 лиц, освободившихся из мест лишения свободы взяты под административный надзор. За нарушение административного надзора, составлено 183 (2015г.-65) протоколов об административных правонарушениях по ст. 19.24 КоАП РФ. Выявлено 2 преступления предусмотренных ч. 2 ст. 314.1 УК РФ. Выявлены, и поставлены на учет 150 граждан, формально подпадающих под действие административного надзора.

За 6 месяцев 2016 года допущено 1 убийство, на бытовой почве (в 2015 году - 1), 3 факта причинения тяжкого вреда здоровью (2015 - 1).

Вместе с тем сотрудниками УУП допущено снижение по выявлению профилактических составов с 87 до 61.

В текущем году личным составом МО наращивались усилия по выявлению и документированию нарушений антиалкогольного законодательства.

Сотрудниками ИАЗ и ОЭБиПК выявлено два преступления по ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности)

В результате проведенных мероприятий из незаконного оборота изъято 687 литр алкогольной продукции.

За появление в общественном месте в пьяном виде к административной ответственности привлечено 1 тыс. 788 человека (2015г. - 2 тыс. 125), за распитие алкогольной продукции – 114 (2015 г.-358) человек.

В ходе осуществления мероприятий на потребительском рынке выявлено 78 административных правонарушений (2015-82) по приоритетным направлениям деятельности. Изъято 42 единицы контрафактной продукции на сумму 29 тыс. 500 рублей.

В течение 6 месяцев 2016 года несовершеннолетними и с их участием совершено 22 преступления против 18 за тот же период 2015 года. Рост составил 22,2%.

В сравнении с тем же периодом прошлого года возросло количество преступлений, совершенных подростками в группе с 5 до 10, преступлений, совершенных несовершеннолетними в состоянии опьянения с 4 до 6 ранее совершавшими преступления с 8 до 10 преступлений. В течение 2016 года на территории обслуживаемой МО МВД России «Кирово-Чепецкий» в преступлениях принимало участие 25 несовершеннолетних, (2015-28), снижение на 10,7%.

На территории г. Кирово-Чепецка за шесть месяцев 2016 года в сравнении с 2015 годом количество преступлений совершенных в общественных местах увеличилось на 15.7 % с 204 до 236, в том числе увеличилось количество преступлений совершенных на улицах на 31,6 %, со 114 до 150.

Сотрудники полиции прикладывают максимальные усилия для стабилизации обстановки с уличной преступностью, опираясь при этом на поддержку органов местного самоуправления, предприятий и организаций города, равнодушных граждан.

Существенную роль в профилактике, выявлении и раскрытии уличных преступлений играет система городского видеонаблюдения, установленная при содействии компании «УРАЛХИМ» и администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк». На сегодняшний день на улицах города работают 15 видеокамер, работающих в круглосуточном режиме с выводом изображения на монитор дежурной части МО. Камеры установлены в наиболее оживленных и значимых местах города, что позволяет подразделениям МО оперативно реагировать на любые совершаемые в зоне работы камер правонарушения.

Сотрудники полиции широко используют в охране общественного порядка возможности добровольной народной дружины.

На 01.07.2016 года количество членов ДНД составляет 403 человека (в 2015 - 395). С помощью сотрудников ДНД выявлено 997 административных правонарушений. Сотрудники ДНД участвовали в охране общественного порядка на 36 спортивно-массовых мероприятиях, принимали участие в проведении 24 оперативно-профилактических мероприятий. В настоящий момент заключено 26 соглашений с предприятиями и организациями для участия в ДНД (в 2015 году-22), в ДНД также входит 33 ветерана ОВД (в 2015 году-23).

Уважаемые депутаты! Федеральный закон РФ от 02.04.2014 № 44-ФЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка» предписывает органам местного самоуправления оказывать поддержку гражданам и их объединениям, участвующим в охране общественного порядка, создавать условия для деятельности народных дружин. Закон предоставляет органам местного самоуправления возможность материального стимулирования за счет бюджета деятельность народных дружинников.

Граждане в свое свободное время оказывают помощь правоохранительным органам по поддержанию правопорядка на улицах города. И определенное стимулирование их добровольной деятельности со стороны властей города оказало бы положительный эффект, в том числе и на привлечение новых членов ДНД.

В связи с этим, я предлагаю продолжить поддержку деятельности добровольных народных формирований, в том числе с помощью материального стимулирования граждан, участвующих в деятельности народных дружин.

Проводимая в 2016 году работа по безопасности дорожного движения позволила стабилизировать ситуацию на территории г. Кирово-Чепецка с дорожно-транспортными происшествиями. Большинство показателей аварийности ниже прошлого года.

За шесть месяцев 2016 года зарегистрировано 42 ДТП с пострадавшими, в 2015 году – 50. При ДТП погибло 2 человека (2015-5), травмы различной степени тяжести получили 59 человек (2015-81).

За отчетный период сотрудниками ДПС выявлено 9 тыс. 388 нарушений ПДД (2015 - 13 тыс. 425), в том числе 159 нетрезвых водителя (2015 – 163). К административной ответственности привлечено 964 пешехода (2015 – 922).

За нарушения правил содержания дорог руководителям выдано 89 предписаний (2015-89).

С учетом изложенного необходимо определить в качестве приоритетных на 2-ое полугодие 2016 год следующие направления в оперативно-служебной деятельности и взаимодействия с органами местного самоуправления:

1. Строгое соблюдение учетно-регистрационной дисциплины, исключение фактов укрытия преступлений от учета, соблюдение установленных законом сроков рассмотрения сообщений о преступлениях.

2. Повышение качества работы по раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе квалифицированных краж.

3. Выявление преступлений экономической направленности, в том числе коррупционных преступлений.

4. Пресечение фактов распространения наркотических средств и психотропных веществ на обслуживаемой территории.

5. Профилактику повторной, уличной и подростковой преступности, совершенствование единой системы профилактики правонарушений.

6. Дальнейшее развитие различных форм привлечения граждан к участию в охране общественного порядка.

Врио начальника
МО МВД России «Кирово-Чепецкий»
подполковник полиции
С.В. Суслов

27.07.2016 года